
学校評価（生徒）

R５ R４
評価平均 4 3 2 1 評価平均 4 3 2 1 評価平均 4 3 2 1 評価平均 4 3 2 1

① 学校は、教育目標や方針などを分かりやすく説明している。 3.7 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 3.3 40.0% 52.0% 8.0% 0.0% 3.5 60.7% 28.6% 10.7% 0.0% 3.5 56.2% 37.0% 6.8% 0.0% 3.6 3.5

② 学校は、平和学習や人権問題にもしっかり取り組んでいる。 3.7 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 3.0 40.0% 28.0% 28.0% 4.0% 3.6 60.7% 35.7% 3.6% 0.0% 3.4 56.2% 31.5% 11.0% 1.4% 3.5 3.6 ▼

③
学校は、ホームページや上高通信等をとおして、学校の状況や連絡が伝わるよう工夫し
ている。 3.5 55.0% 40.0% 5.0% 0.0% 3.3 36.0% 60.0% 4.0% 0.0% 3.5 57.1% 32.1% 10.7% 0.0% 3.4 49.3% 43.8% 6.8% 0.0% 3.6 3.7 ▼

④ 学校は、挨拶や遅刻防止や容儀指導を十分行っている。 3.8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.6 64.0% 28.0% 8.0% 0.0% 3.6 67.9% 28.6% 3.6% 0.0% 3.6 68.5% 27.4% 4.1% 0.0% 3.7 3.6

⑤ 学校は、交通安全や事故防止の指導を十分行っている。 3.6 65.0% 25.0% 10.0% 0.0% 3.6 56.0% 44.0% 0.0% 4.0% 3.6 71.4% 21.4% 7.1% 0.0% 3.6 64.4% 30.1% 5.5% 1.4% 3.7 3.5

⑥ 学校は、学校行事に熱心に取り組み、学校生活を豊かにしている。 3.6 75.0% 15.0% 5.0% 5.0% 3.6 64.0% 36.0% 0.0% 0.0% 3.8 82.1% 14.3% 3.6% 0.0% 3.7 74.0% 21.9% 2.7% 1.4% 3.8 3.8 ▼

⑦ 学校は、部活動に力を入れており、先生方も熱心に取り組んでいる。 3.8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.6 64.0% 32.0% 4.0% 0.0% 3.8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.7 71.2% 27.4% 1.4% 0.0% 3.8 3.8 ▼

⑧ 学校は、ボランティア活動に熱心に取り組んでいる。 3.5 45.0% 55.0% 0.0% 0.0% 3.3 40.0% 48.0% 12.0% 0.0% 3.4 50.0% 39.3% 7.1% 3.6% 3.4 45.2% 46.6% 6.8% 1.4% 3.4 3.4

⑨ 学校は進路実現のために、きめ細やかな指導を行っている。 3.8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.7 68.0% 32.0% 0.0% 0.0% 3.7 75.0% 21.4% 3.6% 0.0% 3.7 72.6% 26.0% 1.4% 0.0% 3.8 3.7

⑩ 学校は、進路に関する情報を必要に応じてしっかり提供している。 3.9 85.0% 15.0% 0.0% 0.0% 3.6 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 3.6 71.4% 21.4% 7.1% 0.0% 3.7 71.2% 26.0% 2.7% 0.0% 3.7 3.6

⑪ 先生方は、親身になって話を聞いてくれるので、相談しやすい。 3.5 65.0% 20.0% 10.0% 5.0% 3.1 36.0% 40.0% 24.0% 0.0% 3.3 57.1% 28.6% 7.1% 7.1% 3.3 52.1% 30.1% 13.7% 4.1% 3.4 3.4 ▼

⑫ 学校は日頃から、周囲や相手を思いやることの大切さを指導している。 3.5 75.0% 10.0% 10.0% 0.0% 3.2 44.0% 44.0% 8.0% 4.0% 3.4 64.3% 21.4% 7.1% 7.1% 3.4 60.3% 26.0% 8.2% 4.1% 3.5 3.4

⑬ 学校は、清掃活動に熱心に取り組んでいる。 3.7 65.0% 35.0% 0.0% 0.0% 3.4 44.0% 48.0% 8.0% 0.0% 3.4 50.0% 42.9% 7.1% 0.0% 3.5 52.1% 42.5% 5.5% 0.0% 3.7 3.6 ▼

⑭ 図書室は、読みたい本がそろっており、展示なども工夫されている。 3.6 70.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.6 68.0% 24.0% 8.0% 0.0% 3.5 60.7% 32.1% 7.1% 0.0% 3.6 65.8% 27.4% 5.5% 1.4% 3.7 3.6

⑮ 学校は朝の読書が落ち着いた雰囲気でできるように指導している。 3.7 65.0% 35.0% 0.0% 0.0% 3,6 72.0% 20.0% 8.0% 0.0% 3.6 64.3% 28.6% 7.1% 0.0% 3.6 67.1% 27.4% 5.5% 0.0% 3.6 3.5

⑯ 学校は、生徒一人ひとりを大切にしながら学級づくりに取り組んでいる。 3.6 60.0% 35.0% 5.0% 0.0% 3.3 48.0% 40.0% 8.0% 4.0% 3.5 67.9% 17.9% 10.7% 3.6% 3.5 58.9% 30.1% 8.2% 2.7% 3.7 3.6 ▼

⑰ 学校は、学年集会、総合的な学習など特別活動にも積極的に取り組んでいる。 3.7 75.0% 20.0% 5.0% 0.0% 3.6 64.0% 32.0% 4.0% 0.0% 3.7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 3.7 69.9% 27.4% 2.7% 0.0% 3.7 3.7

⑱ 先生方の授業は、わかりやすく、工夫されている。 3.8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.4 44.0% 56.0% 0.0% 0.0% 3.7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 3.6 63.0% 37.0% 0.0% 0.0% 3.6 3.5

⑲ 学校は、質問に丁寧に対応するなど、きめ細やかに指導している。 3.9 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 3.7 68.0% 32.0% 0.0% 0.0% 3.8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.8 76.7% 23.3% 0.0% 0.0% 3.8 3.7

⑳ 学校は、ゴミの分別や環境問題に対し、きちんと指導している。 3.8 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.5 60.0% 32.0% 8.0% 0.0% 3.5 67.9% 21.4% 7.1% 3.6% 3.6 68.5% 24.7% 5.5% 1.4% 3.5 3.5 〇

㉑ 学校は、教育に必要な施設・設備が整っている。 3.6 65.0% 30.0% 5.0% 0.0% 3.4 48.0% 44.0% 8.0% 0.0% 3.5 53.6% 39.3% 7.1% 0.0% 3.5 54.8% 38.4% 6.8% 0.0% 3.5 3.4

㉒ 学校は日頃から、安全面、健康面についての対策や指導を行っている。 3.6 65.0% 25.0% 10.0% 0.0% 3.5 52.0% 44.0% 4.0% 0.0% 3.7 67.9% 32.1% 0.0% 0.0% 3.6 61.6% 34.2% 4.1% 0.0% 3.6 3.6

㉓ 上対馬高校での学校生活に満足している。 3.6 65.0% 25.0% 10.0% 0.0% 3.4 56.0% 32.0% 12.0% 0.0% 3.5 67.9% 21.4% 7.1% 3.6% 3.5 63.0% 26.0% 9.6% 1.4% 3.6 ▼

１年生徒　評価（％） ２年生徒　評価（％） ３年生徒　評価（％） 全体　評価（％）

  ３　生徒指導       １年生徒　評価（％） ２年生徒　評価（％） ３年生徒　評価（％） 全体　評価（％）

  ２　教務        

令和 ６年１２月実施

  １　学校経営

 ５　相談保健         １年生徒　評価（％） ２年生徒　評価（％） ３年生徒　評価（％） 全体　評価（％）

１年生徒　評価（％） ２年生徒　評価（％） ３年生徒　評価（％） 全体　評価（％）

 ７　学級・学年経営         １年生徒　評価（％） ２年生徒　評価（％） ３年生徒　評価（％） 全体　評価（％）

 ４　進路指導            

 ９　教育環境 安全教育          １年生徒　評価（％） ２年生徒　評価（％） ３年生徒　評価（％） 全体　評価（％）

 ６　図書         

１年生徒　評価（％） ２年生徒　評価（％） ３年生徒　評価（％） 全体　評価（％）

１年生徒　評価（％） ２年生徒　評価（％） ３年生徒　評価（％） 全体　評価（％）

１年生徒　評価（％） ２年生徒　評価（％） ３年生徒　評価（％） 全体　評価（％）

 １０　満足度 １年生徒　評価（％） ２年生徒　評価（％） ３年生徒　評価（％） 全体　評価（％）

 ８　授業評価         


